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Hortolandia, 09 de novembro de 2018.
A
CAMARA MUNICIPAL DE HORTOLANDIA
A0 EXCELENTISSIMO SENHOR
VEREADOR EDIMILSON MARCELO AFONSO

Requerimento n°755/2018

‘ Presidente,
Em atencdo ao Requerimento n® 755/2018, encaminhamos resposta da Secretaria
Municipal de Habitacdo, a saber:

A Secretaria Municipal de Habitacdo encaminhou resposta, através de
Memorando MI SMH n°327/2018.

Desta forma, ante o atendimento das requisi¢des formuladas, colocamo-nos a
disposicao para prestar ulteriores elucidagdes que se facam necessarias.

Sem mais, apresentam-se a Vossa Exceléncia protestos de elevada estima €
consideracdo. )

Atenciosamente,

—

ANGELO AUGUSTO PERUGINI
PREFEITO DE HORTOLANDIA

Rua: José Claudio dos Santos, 585 — Remanso Campineiro — Hortolandia/SP — Cep 13184-472
Fone (19) 3965-1400 — www.hortolandia.sp.gov.br



Hortolandia

Cidade que cresce com a gente

Hortolandia, 01 de Novembro de 2018

M1 -SMH: 327/2018
Protocolo: 31630/2018

De: Secretaria Municipal de Habita¢do
Para: Secretaria de Municipal de Assuntos Juridico

Assunto: Jardim Novo Angulo e Chécaras REymar

Em atenc¢do ao questionamentos do requerimento n? 755/2018, referente a
regularizagdo dos bairros Jardim Novo Angulo e Chacaras Reymar, temos a informar que:
1) Ja esta finalizado o processo de regularizacio dos bairros acima mencionados?
Resposta: O processo de Regularizagdo do Sistema de Lazer n2 04 do Jardim Novo Angulo

esta finalizado, os demais sistemas de lazer, ainda estdo em andlise. Quanto a Chécaras
Reymar,trata-se de area particular.

2)Caso a resposta da pergunta anterior seja positiva, qual o procedimento para que os mora-
dores consigam concluir a documentacdo para concess3o dos respectivos titulos?

Resposta: No sistema de lazer n? 4 do Jardim Novo Angulo, 0s moradores receberam o titu-
lo de concess3o.

3)Caso a resposta n2 1 seja negativa, o que estd faltando para a completa regularizacdo do
Bairro? Qual a previsdo para conclusdo do processo de regularizagio?

Resposta: Os demais sistemas de lazer n2 2, sistema de lazer n? 6 e sistema de lazer n?® 8,
estdo em estudo para a Regulariza¢do Fundiéria, sem previsdo de prazo para a conclusao,
pois envolve varias etapas no processo de regularizagdo além de aprovacio em orgdos esta-
duais, além do prazo de cartério. Quanto a Chacaras Reymar, trata-se de 4rea particular.

Na oportunidade, apresento protestos de elevada estima e considerac3o.

Atenciiosamente,

Jaqueline Quinrno
Secrotaria de Assuntos Juridicos
AMEE

Secretaria de Habitagdo
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